
 
Nr. 4580 din 10.03.2026 

MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 10 martie 2026 

 

             Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

domnul Valeriu Iftime – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

 Au absentat nemotivat următorii consilieri județeni: domnul Gireadă Ionuț și domnul Nenișcă 

Andrei-Constantin. La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul 

general al judeţului.           

 În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

1. Hotărârea nr. 50 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 

221/31.10.2022 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacităţii instituţionale a Spitalului 

Judeţean de Urgenţă “Mavromati” Botoșani, în vederea prevenirii infecţiilor nosocomiale”, a 

cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - 

Judeţul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, modificată și completată 

prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 92/26.03.2025, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”.  

2. Hotărârea nr. 51 privind aprobarea  utilizării excedentului bugetar al Județului Botoșani 

pentru finanțarea cheltuielilor de capital necesare proiectului „CONNECT”,  în forma propusă de 

iniţiator cu 31 voturi „pentru”.  

3. Hotărârea nr. 52 privind utilizarea sumei de 484.000 lei din excedentul bugetar al 

Județului Botoșani pentru plata parțială a facturii aferente lunii decembrie 2025 reprezentând 

servicii de salubrizare, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”.  

4. Hotărârea nr. 53 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al Județului Botoșani 

pentru finanțarea cheltuielilor de capital necesare achitării serviciilor de asistență tehnică pentru 

realizarea Planului de menținere a calității aerului în județul Botoșani pentru 2023-2027, în forma 

propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”.  

5. Hotărârea nr. 54 privind avizarea Planului de reorganizare, restructurare și redresare 

financiară a activității societății Nova APASERV S.A. Botoșani și acordarea unui mandat special 

reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății Nova 

APASERV S.A. Botoșani pentru aprobarea acestuia, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi 

„pentru”.  

6. Hotărârea nr. 55 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Teritorială Integrată a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de Sus” 2026- 

2035, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”.  
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